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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Rubóczky Attila e 

hét végén a szlovák bajnokság második fordulójaként megrendezésre kerülő Tribeč 

Ralin áll rajthoz, ahol a kategóriagyőzelmet veszik célba, de persze azért egy dobogós 

helyezéssel sem lennének csalódottak.   

 

Pethő István: - A Presov Rali után ezen a hétvégén ismét egy szlovák bajnoki futamon, a 

Tribeč Ralin indulunk. Megint egy új verseny következik, számunkra ismeretlen pályákkal 
és új kihívásokkal, úgyhogy alig várjuk már, hogy ott legyünk. Csütörtökön már 

pályabejárás, aztán pénteken rajtceremónia, míg maga a verseny egy nap alatt zajlik majd 

le: szombaton. Összesen három gyorsasági lesz, és mindegyiken háromszor megyünk majd 

végig, úgyhogy ezeket kell nagyon jól felírni és megtanulni a rajt előtt.  

 

- Jelenleg másodikak vagyunk a szlovák bajnokságban, és mivel az első helyezett most 

nem indul, így jó esélyünk lesz megerősíteni ezt a pozíciónkat vagy akár még előrébb is 

lépni eggyel. Persze sok erős ellenfél lesz így is a mezőnyben, például a tavalyi bajnok is, 

úgyhogy nem lesz egyszerű dolgunk, és most is szaladnunk kell majd rendesen a többiek 
elől, de a célunk a győzelem, a kategóriánk első helyének megszerzése lesz. Nagyon 

szeretnénk egy újabb jó eredménnyel előrukkolni, és pozitív módon hangolni a jövő 

hétvégén megrendezésre kerülő Mecsek Ralira.  

 

Rubóczky Attila: - A bükfürdői murvás verseny után most újra egy aszfaltos verseny 

következik a sorban, amit már csak azért is nagyon várok, mert még soha nem jártam 

Nagytapolcsányban (Topolčany), és most versenyzem majd itt először. Remélem, hogy egy 

pörgős, jó rendezésű versenyünk lesz. Viszonylag rövid lesz a táv, amit teljesítenünk kell, 

hiszen összesen három gyorsaságiról kell majd itinert írnunk, de ezeken kell majd minél 

gyorsabban átrobognunk.  

 

- A mezőny ismét nagyon erős lesz, mert jönnek Csehországból és Lengyelországból is 

versenyzők, úgyhogy most sem lesz könnyű jó eredményt elérni, de ha valami hasonlót 

sikerül szállítanunk, mint Eperjesen (a Presov Ralin), akkor én már elégedett leszek. 

Mindenképp szeretnénk a dobogón végezni, és persze azon is minél előkelőbb helyen. 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


